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Анотація. У тезі зазначено основні фактори, які визначають розрахунки з 

постачальниками та підрядниками. Досліджено проблемні питання оцінки 

кредиторської заборгованості та визначено її вплив на звітність 

підприємства. 
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Облік розрахунків з постачальниками відіграє чималу роль у діяльності 

підприємств і впливає на показники фінансового стану суб’єкта 

господарювання. Окрім того взаємовідносинами з контрагентами визначають 

також і порядок розрахункових операцій між ними. Від рівня кредиторської 

заборгованості підприємства залежать його фінансова стійкість, автономність 

та платоспроможність. Тому, одниміз ключових елементів діяльності суб’єкта 

підприємництва є розрахункові операції з постачальниками та підрядниками 

за придбаними у них матеріальними цінностями, виконаними роботами чи 

отриманими послугами.  

Несприятливі фактори, такі як обмеження пов’язані з пандемією, інфляція, 

несприятлива економічна ситуація в цілому по країні, призводять до 

коригування договірних відносин між суб’єктом господарювання та  

постачальниками. Серед таких змін, вартує зазначити зміни умов оплати коли 

змінюються зокрема її терміни, затримки строків поставок товарів чи послуг. 

Окрім того такі розрахунки з постачальниками мають вплав і на визначення 

підприємством основних податків: податку на прибуток та податку на додану 

вартість. 

Тому особливого значення для підприємства відіграє достовірне 

відображення інформації щодо розрахунків з постачальниками у 

бухгалтерському обліку. Особливості оцінки заборгованості за товари та 

послуги, яка виникає при розрахунках з постачальниками та підрядниками, 

визначається призначенням, тобто чи буде ця заборгованість вчасно погашена 

чи планується для продажу (переведення боргу).  

У звичайних умовах, підприємством очікується вчасне погашення боргу 

перед постачальниками та підрядниками, а відповідно до цього, для 

визначення оцінки такого фінансового зобов’язання застосовуватиметься 

ПСБО 13 [1] та МСФЗ 9 [2] у випадку застосування підприємством 

міжнародних стандартів, а для підприємств державного сектору НП(С) БОДС 
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134 [3].У згаданих стандартах зазначається, що фінансове зобов’язання 

оцінюється за справедливою собівартістю.  

Суб’єкти господарювання самостійно приймають управлінські рішення 

необхідні для забезпечення ефективності розрахунків з постачальниками та 

підрядниками. Відповідно необхідна інформація для таких рішень формується 

на регістрах бухгалтерського обліку та узагальнюється у фінансовій звітності. 

І при сучасних непростих умовах для ведення бізнесу, суб’єкту 

господарюванняпотрібно діяти з огляду на стан галузі в цілому та позицій 

бізнесу, накопиченого досвіду, професіоналізму персоналу. Правильний облік 

і контроль розрахунків навіть у кризових умовах дасть можливість вчасно 

відстежувати наявність заборгованості та налаштовувати відносини з 

контрагентами без загроз фінансовій стійкості бізнесу. 
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